AKT TIPOBEPKH(POAUTENBCKUH KOHTPOIIb) OPraHU3aLMH TUTAHKS B CTPYKTYPHOM
noapazaenesun ' bOY COUI noc.JlennHckuit — netckom cay «Kypasyinka»

Jlata nposefenus nposepku: L. (7 AOK 4.

VHunmatuBHas rpyna MPOBOAHBIIAS IPOBEPKY: J ~cletteswo.

Bormpoc | JHa/aer

1 Hmeercs nm B opraHuzaiiiu MeHIO?
A) na, 174 BceX BO3PACTHBIX TPYII U pexkuMa GyHKLIUOHUPOBAHUS e
OpraHu3aluu /A
b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX IPYIIII
B) Her

2 BeIBeleHo 1M NUKIMYHOE MEHIO JUIsSl O3HAKOMIICHHS POJUTeNeH U eTeil?
A) na ag_
b) Het v

3 BriBelieHo 1 exeITHEBHOE MEHIO B YI00HOM [IJist O3HAKOMIICHHUSI POANTENe 1 feTeit
MecTe?
A) na (,”X’
b) Her 4

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 011017
A) na, 1o BceM JTHAM g
b) HeT, UMerOTCsI MOBTOPKI B CMEKHBIE THU v

5 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3alpellieHHble OJIF0Ia M MPOIYKTHI?
A) 51a, o BceM JTHSIM Gz
b) HeT, UMErOTCs TOBTOPHI B CMEXKHEIE THU U

6 CoOTBETCTBYET /1M periiaMeHTUPOBAHHOE UKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB
IUILK PeXUMY (QYHKUHOHUPOBAHUS OPraHu3aliu?
A) na g2
b) "er v

7 Ectb jiu B Opranusanuy nprukas o CO3JaHUM U TOPsiIKE paboThl OpakepaKHOi
KOMMCCHH ?
A) na A
b) et d

8 Or Beex /1M NapTUH NPUTOTOBIEHHBIX OJIFO/I CHUMAeTCsl Opakepak?
A) na 44
b) mer -

9 BrusiBisiiices jid (hakThl He JOIycKa K pealn3alii O U IPOAyKTOB 10 Pe3ylbTaTaM
paboThl OpakepakHOH KOMHUCCHH (3a IEPHO/L He MEHee MecsIa)?
A) na
b) mer e

10 | Co3nansl 11 yCIOBUSE A7 OPraHU3aIl|K IHTAHKUS ETeH ¢ y4eTOM 0COOeHHOCTeH
3[I0POBbsl (caxapHbli JualdeT, MUIIeBble alepruun)?




A) na

7

b) ner

[/4

11

ITpoBoauTcs Jin yOOpKa IOMEIeH!H mociie KaXkJIoro npuema Mnuim?

A) na

b)uer

g‘»&v"
£ b

12

KauectBenHO 111 TipoBeieHa yOopKa moMenieHui s IprueMa MUIIY Ha MOMEHT

paboThl KOMUCCUU?

A) na

[

b) Het

13

OOHapy KUBaJUCh JIM B TIOMEILIEHUS JJIs IpUeMa NUIIH HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIEIbI

WX JKUA3BHEAEATEILHOCTH ?

A) na

b) et

7

14

Co3mansbl 1 yCI0BUS JUIsl COOIIOACHHUS IEThMH MPABUJl JIMYHOM TMTUEHbI?

A) na

b) Het

v

15

BrisBasauch 14 3aMeUaHus K CO6JHOI{€HI/IIO ACTbMH IIPpaBUll JIMYHOU TUTHEHBI?

A) na

b) met

ey

16

BuISBISIIHCH M TIPY CPABHEHUH PEaTU3yeMOT0 MEHIO C YTBEP)KI€HHBIM MEHIO
WCKITIOYCHMSI OTAENbHBI OJIFOJ U3 MEHIO?

(dakTbl

A) na

b) ner

wert

17

Mmenu v GakThl BbIIAYU JETSIM OCTHIBIICH NUIIH?

A) na

b) Het

p
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